



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ,
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СПОРТУ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.varash-rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ №37

12 червня 2020 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 4 чол.

Присутні члени комісії:

Ющук Д.А. – голова комісії

Пан П.П. – заступник голови комісії

Денисова Т.М. – член постійної комісії

Відсутній Павлусь Р.О. – член постійної комісії

Присутні та запрошені:

І.Басюк – головний бухгалтер ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;

О.Конончук – заступник начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» з економічних питань

О.Коцюбинський – начальник ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;

О.Мензул – секретар міської ради

Ж.Мирончук – директор КНП Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги».

З метою забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення та запобігання поширенню на території міста коронавірусу COVID-19, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» Д.Ющук, голова комісії запропонував провести засідання комісії дистанційно, через відеоконференцію Zoom.

Голосували: за-3, проти-0, утримались-0.

Вирішили: Провести засідання комісії дистанційно, через відеоконференцію Zoom.

1. Голова комісії Д.Ющук повідомив присутнім, що необхідністю скликання комісії є заборгованість по заробітній платі працівникам ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ».

Виступив начальник ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» О.Коцюбинський, який повідомив, що на даний час відсутнє фінансування на виплату заробітної плати для працівників ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ». Сума, яка необхідна для погашення заборгованості та діяльності ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» становить 5166300 грн. О.Коцюбинський звернувся до членів комісії із проханням допомогти вирішити питання фінансування закладу та по можливості розглянути питання фінансування на наступні місяці поки відбувається перехідний період.

Також О.Коцюбинський зауважив, що у разі відсутності фінансування, колектив готовий піти у відпустки за свій рахунок та вийти на акцію протесту у межах законодавства.

Пройшло обговорення постанови КМУ від 25.03.2020 №250 в частині надання субвенції на здійснення підтримки державного закладу «Спеціалізована медико - санітарна частина №3 МОЗ України» (зі змінаними від 15.04.2020 №285).

Секретар міської ради О.Мензул запропонував підготувати звернення до КМУ щодо невідкладного вирішення питання забезпечення фінансування з державного бюджету державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 МОЗ України».

Голова комісії Д.Ющук запропонував підготувати звернення до міського голови із проханням скликати позачергову сесію для вирішення питання виділення коштів для фінансування державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 МОЗ України».

Голосували за пропозицію Д.Ющука: за-3, проти-0, утримались-0.

Вирішили: Підтримати пропозицію.

Секретар міської ради О.Мензул звернувся до начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» О.Коцюбинського із проханням надати інформацію про те, на якому етапі процес створення «вторинки».

Начальник ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» О.Коцюбинський повідомив, що це є повноваження МОЗ України.

Секретар міської ради О.Мензул зазначив, що він, як секретар міської ради, готовий звертатись («стукати») у відповідні міністерства з метою прискорення процесу створення «вторинки» у місті Вараш.

2. Секретар міської ради О.Мензул озвучив проблемні питання забору крові та тестів на COVID-19.

Директор КНП Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги» Ж.Мирончук надала інформацію по питаннях забору крові та тестів на COVID-19.

Пройшло обговорення питання.

3. Різне.


О.Конончук, заступник начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» з економічних питань звернулась до членів комісії із проханням розглянути можливість забезпечення фінансування закладу на квартал.

Голова комісії



Дмитро ЮЩУК

Заступник голови комісії



Павло ПАН